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Acta nº.16/2008 

 

 

No dia trinta de Julho de dois mil e oito, pelas quinze horas, na Sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vidigueira, teve lugar a reunião ordinária da Câmara Municipal de 

Vidigueira, com a ordem de trabalhos constante da folha anexa (doc.1)  

 

I – Presenças. 

Estiveram presentes os seguintes membros do executivo: 

Presidente da Câmara: Manuel Luís da Rosa Narra. 

Vereadores: João Manuel Tasquinha Covas (PS); António Joaquim Fonseca Teles (CDU) e 

Francisco José David Soares (PS). 

Igualmente presentes o Chefe da Divisão Administrativa e Financeira, Dr. José Caldas 

Rodrigues, o Chefe de Divisão de Obras, Urbanismo e Ambiente em regime de 

substituição, Arq. Hélder António Clemente Ordem e a Assistente Administrativa 

Especialista Rita da Glória Folharascas do Alpendre Marques. 

 

II – Faltas. 

Não esteve presente na reunião o Senhor Vereador Luís Manuel Pires Pestana (CDU), por 

se encontrar a gozar o período de férias. 

 

III – Período de Antes da Ordem do Dia. 

Apreciação e votação da acta da reunião anterior. 

O Senhor Presidente da Câmara declarou aberto o período de esclarecimento, relativo à acta 

da reunião de dezasseis de Julho de dois mil e oito, já do conhecimento dos presentes, por 

ter sido previamente distribuída, dispensando por isso a sua leitura. 

Não havendo nada a opor, foi a mesma aprovada, por unanimidade, sendo em seguida 

assinada. 

 

Intervenções. 

O Senhor Presidente da Câmara informou que tinha sido, recentemente publicado, o 

Decreto – Lei nº.144/2008 de 28/07, que transfere para as autarquias, as competências 

sobre o pessoal não docente das Escolas Básicas e de Educação Pré-Escolar e, mostrou toda 

a sua preocupação perante tal medida do governo. 

Quanto à Escola Profissional Fialho de Almeida Vidigueira/Cuba o Senhor Presidente da 

Câmara informou que a Escola tinha questionado o Senhor Director Regional, e que se 

aguardava pela resposta, sobre a não homologação dos cursos 14, 15 e 16, apresentados 

para o próximo ano lectivo. Lamentou o facto de não terem sido aprovados cursos para uma 

escola com 20 anos de funcionamento e serem aprovados cursos para uma escola 
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recentemente constituída. Referiu a deslocação à Conservatória, por parte da Câmara 

Municipal de Vidigueira, que teve como objectivo, apontar à nova empresa criada pelo 

município de Cuba, a violação de um dos artigos do Código Comercial, exigindo-se por 

isso a extinção da mesma, ao que respondeu a Conservadora que não tinha competência 

para praticar tal acto. 

 

O Senhor Vereador João Covas demonstrou mais uma vez a sua preocupação com a 

situação da Escola Profissional Fialho de Almeida. 

Referiu alguns pontos na Vidigueira que têm a sua sinalética e candeeiros destruídos. 

 

O Senhor Vereador António Teles disse que para a reparação dos mesmos, a Câmara terá 

que contactar a empresa que os forneceu. 

 

Interveio o Senhor Vereador David Soares que alertou o executivo para a falta de 

luminosidade na zona de S. Rafael em Vidigueira. 

 

 

IV - Ordem do Dia. 

1 – Situação Financeira. 

Foi presente o Balancete Diário da Tesouraria, com o n.º 142 de 29/07/2008, que apresenta 

um total de disponibilidades de € 97.919,00 (noventa e sete mil novecentos e dezanove 

euros), sendo €24.130,62 (vinte e quatro mil cento e trinta euros e sessenta e dois cêntimos) 

de Operações Orçamentais e € 73.788.38 (setenta e três mil setecentos e oitenta e oito euros 

e trinta e oito cêntimos) de Operações de Tesouraria. Documento que se anexa a esta acta e 

dela faz parte integrante (doc.2).  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

2 – Apreciação da informação elaborada nos termos do nº.3, do Artigo 65º., da Lei 

nº.169/99, de 18 de Setembro, na redacção da Lei nº.5-A/02, de 11 de Janeiro.  

Foram presentes, a relação das autorizações de pagamento processadas e não pagas 

referentes ao período de 16/07/2008 até 30/07/2008. Documento que se anexa a esta acta e 

dela faz parte integrante (doc.3).  

A Câmara Municipal tomou conhecimento. 

 

3 - Apreciação e votação da Proposta de Plano de Incorporação para o Museu 

Municipal de Vidigueira. 

O Senhor Presidente da Câmara apresentou a Proposta de Plano de Incorporação para o 

Museu Municipal de Vidigueira e informou que as Propostas de Plano de Incorporação e de 

Conservação Preventiva do Museu Municipal de Vidigueira têm em vista a futura 

candidatura e credenciação à Rede Portuguesa de Museus. 
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A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de Plano de 

Incorporação para o Museu Municipal de Vidigueira. 

 

4 - Apreciação e Votação da Proposta de Plano de Conservação Preventiva do Museu 

Municipal de Vidigueira. 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a Proposta de Plano de 

Conservação Preventiva do Museu Municipal de Vidigueira. 

 

  

5 - Gestão de Pessoal 

Foi presente o requerimento nº.984, datado de 22 de Julho de 2008 de Maria da Conceição 

Sotto Mayor Figueiredo Corte Mendes, Assistente Administrativa desta Câmara 

Municipal, requerendo parecer sobre o seu pedido de aposentação voluntária não 

antecipada, ao abrigo do disposto na Lei nº.11/2008, de 20 de Fevereiro. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, emitir parecer favorável, dado que não há 

inconveniência para o serviço. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.985 datado de 22 de Julho de 2008 de António José do 

Alpendre Carrasco, cantoneiro de limpeza desta Câmara Municipal, na situação de licença 

sem vencimento, solicitando a continuidade dos descontos correspondentes à remuneração 

base auferida em 15 de Julho de 2008, data da licença sem vencimento, para efeitos de 

contagem de tempo para a aposentação, sobrevivência e fruição dos benefícios da ADSE e 

a inscrição dos seus descendentes na ADSE por seu intermédio, bem como o pagamento do 

subsídio familiar a crianças e jovens. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, deferir o pedido. 

 

6 - Apreciação e votação da proposta de aquisição de manuais escolares para os alunos 

do 1º. Ciclo do Ensino Básico, no ano lectivo 2008/2009. 

O Senhor Presidente da Câmara, apresentou a proposta de aquisição de manuais escolares 

para os alunos do 1º. Ciclo do Ensino Básico, no ano lectivo 2008/2009, que totaliza 

€8.039,60 (oito mil e trinta nove euros e sessenta cêntimos). 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de aquisição de 

manuais escolares para os alunos do 1º. Ciclo do Ensino Básico, no ano lectivo 2008/2009. 

 

7 - Apreciação e votação da proposta de transportes escolares para o ano lectivo 

2008/2009. 

O Senhor Presidente da Câmara apresentou a proposta de transportes escolares para o ano 

lectivo 2008/2009 e, informou que a proposta tinha merecido parecer favorável do 

Conselho Municipal de Educação realizado no dia 18 de Julho de 2008. Mais disse que a 

Rodoviária ficou de realizar alguns ajustes com o trajecto de Pedrógão – Beja. 
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A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, aprovar a proposta de transportes 

escolares para o ano lectivo 2008/2009. 

 

 

8 - Publicidade e ocupação da via pública. 

Foi presente o requerimento nº.283/STL de Maria Jacinta Agostinho Parrinha, 

proprietária de um estabelecimento de pizzaria, sito na Rua de Santa Clara, 4, em 

Vidigueira solicitando autorização para colocação de placa de 70cmx80cmx1.30cm com os 

dizeres “Pizzaria Tricolore”, no Largo da Cascata, junto ao edifício da Escola Profissional 

Fialho Almeida em Vidigueira. 

 

O processo foi retirado para apreciação em próxima reunião. 

 

9 - Ocupação da via pública com esplanada. 

Foi presente o requerimento nº.293/STL de Carlos Alberto Quítalo Arrojado, 

proprietário do estabelecimento de Snack-Bar, sito na Rua Cândido dos Reis, 15, 

solicitando autorização para ocupação da via pública com mesas e cadeiras, com área de 

20m2, de Julho a Setembro, na Rua Cândido dos Reis, em Vidigueira. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conceder a licença, devendo o 

equipamento ficar arrumado e o espaço limpo aquando do fecho do estabelecimento.  

 

10 - Concessão de Cartão de Vendedor Ambulante. 

Foi presente o requerimento nº.292/STL de Manuel José Torrado França, residente em 

Moura, solicitando a concessão de cartão de vendedor ambulante para venda de fruta, no 

concelho de Vidigueira. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conceder o cartão. 

 

11 - Prolongamento de Horário de Estabelecimentos. 

Foi presente, para ratificação, o requerimento nº. 294/STL de Fernanda de Jesus Silva 

Batista Calhau, para prolongamento de horário do Bar da Piscina, na Estrada Nacional 258 

em Vidigueira, no dia 20/07/08, para realização de música ao vivo. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho favorável do Senhor 

Presidente da Câmara. 

 

 

Foi presente, para ratificação, o requerimento nº.296/STL de José Luís Sousa da Costa, 

para prolongamento de horário do “Café Copos”, na Rua de Lisboa, 14 em Vila de Frades, 

no dia 26/07/08, para a realização de Karaoke. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho favorável do Senhor 

Presidente da Câmara. 
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Foi presente, para ratificação, o requerimento nº.304/STL de Jorge Manuel Carrujo 

Baixinho, para prolongamento de horário do Snack-Bar”Amoreiras”, no Largo 5 de 

Outubro, 10 em Vidigueira, no dia 27/07/08, para a realização de música ao vivo. 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, ratificar o despacho favorável do Senhor 

Presidente da Câmara. 

 

 

12 - Obras Particulares. 

 

Foi presente o requerimento nº.466DOUA, Procº. nº.C/276/08, de Emília  Nunes Borralho 

Formoso, requerendo licença para o revestimento de sepultura perpétua de Amadeu Faísco, 

sita no talhão C, coval 38, do Cemitério de Vidigueira 

 

A Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, conceder a licença. 

 

Foi presente o requerimento nº.357DOUA, Procº. nº.P/212/08 de António Manuel Valente 

Engrola, na qualidade de arrendatário do prédio rústico nº.285 G – na freguesia de 

Pedrógão do Alentejo, solicitando informação prévia para construção de anexo para apoio 

agrícola, com um piso e área de construção de 40m2, no referido prédio. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou por 

unanimidade, deferir a pretensão, ficando o requerente responsável pelas infra-estruturas.  

 

Foi presente o requerimento nº.373DOUA, Procº. nº.220/08 de Francisco Hilário Moura, 

residente em Pedrógão do Alentejo, solicitando parecer sobre a possibilidade de instalação 

de uma unidade de depósito de  inertes e de entulhos, no prédio rústico nº. 416-G, 

denominado Pequito, na Freguesia de Pedrógão do Alentejo. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou por 

unanimidade, indeferir o pedido. 

                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Foi presente o requerimento nº.438DOUA, Procº.P/263/08 de António Andrade Fialho 

Baptista, residente em Pedrógão do Alentejo, solicitando parecer sobre a possibilidade de 

ampliação de casão agrícola, sito no prédio rústico nº. 278 G – na freguesia de Pedrógão do 

Alentejo. 

   

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, emitir parecer favorável. 

 

Foi presente o requerimento nº.440DOUA, Procº. P/264/08 da Sociedade Agrícola Cortes 

de Baixo, Lda, com sede em Selmes/Pedrógão do Alentejo, solicitando informação prévia 

para instalação de vedação com postes de madeira e rede de arame galvanizado, na Herdade 

das Cortes de Baixo, freguesias de Selmes e Pedrógão do Alentejo. 
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De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, deferir a pretensão, devendo o requerente manter um afastamento paralelo em 

relação ao eixo da Estrada Municipal 521 de 5 metros. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.284DOUA, Procº. nº.O/24/04 da Sociedade Agro-Pecuaria 

do Sobroso, S.A., com sede no Porto, solicitando aprovação das alterações e telas finais, 

referente  à construção de Adega, na Herdade do Sobroso, freguesia de Pedrógão do 

Alentejo. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar as alterações e telas finais. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.3091DOUA Procº. nº.O/365/05 de António Francisco 

Madeira Jorge, solicitando aprovação de projecto para  a construção de um aldeamento 

turístico, no prédio rústico nº.116, secção H, freguesia de Pedrógão do Alentejo. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto, devendo o requerente apresentar no prazo de seis meses, 

os projectos da especialidade da obra a executar, referidos no nº.5 do artigo 11º. da Portaria 

nº.1110/2001 de 19 de Setembro. 

 

Foi presente o requerimento nº.356DOUA, Procº. nº.O/264/05 de João Manuel Baião de 

Oliveira, residente em Selmes, solicitando aprovação de novo projecto de construção de 

casão agrícola destinado a parque de gado e sala de ordenha, no prédio rústico nº.5, secção 

Q, da freguesia de Selmes. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o novo processo com alterações e respectivos projectos de 

especialidade. 

 

Foi presente o requerimento nº.273DOUA, Procº.nºO/421/2005 de Ana Maria Doutor 

Caetano, residente em Vidigueira, solicitando aprovação dos projectos de legalização de 

edifício, sito na Travessa do Olival, (artº. 1849), em Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto de legalização. 

 

Foi presente o requerimento nº. 275DOUA, Procº.nº.O/422/05 de Ana Maria Doutor 

Caetano, residente em Vidigueira, solicitando a aprovação dos projectos de legalização de 

edifício, sito na Travessa do Olival, (artº. 1848), em Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto de legalização. 
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Foi presente o requerimento nº.274DOUA, Procº. nº.O/423/05 de Ana Maria Doutor 

Caetano, residente em Vidigueira, solicitando aprovação dos projectos de legalização 

de edifício, sito na Travessa do Olival, (artº. 1941), em Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto de legalização. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.456DOUA, Procº. nº.O/442/06 de Francisco José 

David Soares, residente em Vidigueira, solicitando a aprovação das alterações e telas 

finais referente ao projecto de construção de moradia unifamiliar no lote 12, do 

Loteamento Ferragial às Tendas, em Vidigueira. 

 

Dando cumprimento ao estipulado no artigo 44º. do CPA, o Senhor Vereador Francisco 

David Soares retirou-se da sala.  

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou por 

unanimidade, aprovar as alterações e telas finais. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.448DOUA, Procº. nº.O/150/07 de Carlos Alberto 

Quítalo  Arrojado, residente em Vidigueira,  solicitando aprovação dos projectos de  

águas e esgotos para actualização de licenciamento do estabelecimento de bebidas, sito 

na Rua Cândido dos Reis,15, em Vidigueira.  

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar os projectos. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.374DOUA, Procº. nº.O/525/2007 de Marta da 

Conceição Teles Varanda, residente em Pedrógão do Alentejo, solicitando aprovação 

dos projectos de especialidades – estabilidade águas e esgotos, acústico e aditamento ao 

de arquitectura, referente às obras de remodelação de edifício sito na Rua Abaixo, 28, 

em Pedrógão do Alentejo. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar os projectos. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.473DOUA, Procº. nº.O/527/07 de Manuel António 

Passinhas, residente na Amadora, solicitando aprovação do projecto de substituição de 

cobertura do prédio sito na Rua do Poço, 12 , em Pedrógão do Alentejo. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 
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Foi presente o requerimento nº.460DOUA/Procº. nº.O/548/2007 de Jorge Manuel 

Ramos Azedo e Outros, solicitando aprovação do projecto referente à substituição de 

cobertura do edifício sito na Rua 25 de Abril, 25, em Selmes. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.256DOUA de 12/06/2008 de António Francisco do Ó, 

residente em Vila de Frades, solicitando aprovação de projecto para construção de uma 

garagem no prédio urbano sito na Rua do Infante, 3 em Vila de Frades. 

 

O processo foi retirado para apreciação numa próxima reunião.  

 

 

Foi presente o requerimento nº.484DOUA, Procº. nº.O/180/08 de Mariana Joaquina 

Engrola Rato Fialho, residente em Faro, solicitando aprovação dos projectos de 

especialidades referentes  à construção de moradia unifamiliar, sita no Largo 5 de 

Outubro, em Pedrógão do Alentejo. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar os projectos. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.381DOUA, Procº. nº.O/226/2008 de Carina de Jesus 

Carrujo Pires, residente em Vidigueira, solicitando aprovação do projecto referente à 

substituição de cobertura do edifício sito no Largo Frei António das Chagas, 20, em 

Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 

 

 

Foi presente o requerimento nº. 432DOUA, Procº. nº. O/257/2008 de Fernando 

Silvério Nifrário Rodrigues, residente em Beja, solicitando a aprovação do projecto 

referente à alteração dos alçados principal e lateral e à substituição de cobertura do 

edifício sito na Rua de Lisboa, 12-A, em Vila de Frades. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 

 

 

Foi presente o processo nº.O/272/2008DOUA de Carlos José Roberto Trindade, 

residente na Amadora, solicitando aprovação do projecto referente à substituição de 

cobertura do edifício sito na Estrada do Fojo, 8, em Vidigueira. 
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De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 

 

 

Foi presente o requerimento nº. 475DOUA, Procº. nº.O/283/2008 de Mariana 

Madalena Boga Pires Ramalho, residente em Vidigueira, solicitando aprovação do 

projecto referente à substituição de cobertura do edifício sito no Largo Frei António das 

Chagas, 21, em Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.477DOUA, Procº. nº.O/248/08 de Maria Rosa 

Magalhães Lança, residente em Vidigueira, solicitando aprovação do projecto 

referente à substituição de cobertura com modificação de pendente do edifício sito 

Estrada  de Cuba, 21, em Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 

 

 

Foi presente o requerimento nº.482DOUA, Procº. nº.O/288/08 de Manuel António 

Carvalho Baião, residente em Vidigueira, solicitando aprovação do projecto para 

licenciamento de estabelecimento comercial destinado a stand de automóveis, sito na 

Estrada da Circunvalação, em Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar o projecto. 

 

 

Posse Administrativa. 

 

Foi presente a informação da fiscalização, relativa ao não cumprimento de notificação 

por parte do Sr. José dos Santos Galvão Ribeiro, para proceder à construção de muros 

em alvenaria em substituição das vedações provisórias com postes de madeira e malha 

quadrada de aço, no prédio sito na Rua Luís de Camões, 34, em Vidigueira. 

 

Face à informação da fiscalização, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, 

entrar na posse administrativa do imóvel, sito na Rua Luís de Camões, 34 em 

Vidigueira, para proceder à construção de muros, cujas despesas serão imputadas ao 

proprietário. 
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13 - Mapas de Ruído. 

Foi presente para apreciação e votação os Mapas de Ruído do Concelho de Vidigueira, 

elemento necessário para juntar à revisão do PDM de Vidigueira. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, aprovar os Mapas de Ruído do concelho de Vidigueira e remetê-los para 

aprovação em Assembleia Municipal. 

 

 

14 - Obras Municipais. 

Foi presente para apreciação e votação o oficio datado de 02 de Julho de 2008, da 

empresa H. Teixeira & Cª., Ldª., solicitando uma prorrogação de 30 dias, para a 

conclusão da “Empreitada de Ampliação da EBI + JI de Pedrógão do Alentejo”. 

 

De acordo com a informação do Técnico da DOUA, a Câmara Municipal deliberou, por 

unanimidade, conceder a prorrogação de prazo de 30 dias, para a conclusão da 

empreitada a título gracioso. 

 

 

V - Aditamento à Ordem de Trabalhos. 

Nos termos do artigo 19º. do Código do Procedimento Administrativo, a Câmara 

Municipal deliberou, por unanimidade, aditar à Ordem de Trabalhos os assuntos 

seguintes, sobre os quais foi reconhecida a urgência na deliberação: 

 

1 – Posse Administrativa. 

Foi presente uma informação, datada de 29 de Julho de 2008 do Chefe de Divisão de 

Obras Urbanismo e Ambiente em regime de substituição, referente à limpeza de 

logradouro na Rua 25 de Abril, nº.40 em Marmelar, propriedade de Anabela Carvalho 

Santos, que procedeu à limpeza do mesmo, cumprindo a notificação nº.2394 de 3 de 

Junho de 2008, pelo que deverá ficar sem efeito a deliberação tomada na reunião de 

Câmara de 16 de Julho de 2008, para entrar na posse administrativa do imóvel. 

 

Face à informação do Chefe da DOUA em regime de substituição, a Câmara Municipal 

deliberou, por unanimidade, anular a deliberação, tomada em reunião de Câmara de 16 

de Julho de 2008, de posse administrativa do imóvel sito na Rua 25 de Abril, 40 em 

Marmelar. 

 

2 – Autorização de fogo-de-artifício/balonas. 

Foi presente o requerimento nº.308STL da Comissão de Festas de Pedrógão do Alentejo 

solicitando autorização para o lançamento de fogo-de-artifício/balonas, no recinto da 

festa em honra de Nossa Senhora das Candeias em Pedrógão do Alentejo, nos dias 08, 



 

 

 

 

 

 

 

MUNICÍPIO DE VIDIGUEIRA 

CÂMARA MUNICIPAL 

11 

 

09 e 10 de Agosto de 2008, nos termos do nº.2 do artº.29º., do Decreto – Lei 

nº.124/2006, de 30 de Junho.  

 

De acordo com o parecer das entidades competentes, a Câmara Municipal deliberou, 

por unanimidade, autorizar, o lançamento do fogo-de-artifício/balonas. 

  

VI - Intervenção ao Público. 

Terminada a ordem de trabalhos e não havendo público presente, não foi cumprido o 

artº. 10º. do Regimento. 

 

VII - Aprovação das deliberações em minuta. 

Nos termos do nº.3 do artº. 92º., da Lei nº.169/99 de 18 de Setembro, na redacção da 

Lei nº.5-A/02, de 11 de Janeiro, a Câmara Municipal deliberou, por unanimidade, 

aprovar em minuta, todas as deliberações, tomadas nesta reunião. 

 

VIII - Encerramento. 

Nada mais havendo a tratar deu-se por encerrada a reunião, pelas dezassete horas e 

cinquenta e cinco minutos, da qual se lavrou esta acta que depois de lida e aprovada, vai 

ser assinada e eu Rita da Glória Folharascas do Alpendre Marques, designada para o 

efeito, a redigi e subscrevo. 

 

O Presidente da Câmara, 

 

 

A Assistente Administrativa Especialista, 


